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 މުޙއަމްަދު ފޔަޟާށަް ޕްރިނސްޕިަލް އަލްފޟާލިް ފުވއަމްލުކަު ސކްލޫގްެ 
 

 ވދެނުް ސަލމާށަފްަހު ދަނންވަމަެވެ. 
 

  ެުސެކއިރުިޓީ ބލެހެއެްޓނުް  ފވުއަމްލުކަު ސްކލޫގްެ :ނނަް  ޕރްޖޮކެޓްގ 
 
ވަރަށް ރަގަޅަށް  ގޮތްހރުިހާ މަސައްކަތެއް، ކޮންޓރްެކގްެ އުޞޫލުތަކާއި މަސއަްކަތް ކރުއިަށްގެންދަންވީ ހޭއިސްވެ ނަންގަނެވިފައވިާ ޕްރޖޮެކްޓުގެ ދަށުން ކުރަނޖްެ .1

އމެަސައްކަތް މި ފރޯމްގައި  ............................................................................................އަޅުގަނޑުމެން )ބީލަން ހުށަހޅަާ ފަރާތގުެ ނަން(   / ޑު ނއޅަުގަ  ފަހު ށްބެލމުަ
ރ. އގަު ކަމުގައިވާ )ލިޔމުުން( ....................................މި ހުށަހަޅާ އަގު ކމަުގައވިާ )ހިސބާު އަކުރުން(

 ( އަށް ކޮށދްީ ނިންމަން އެއްބަސްވެ ސޮއިކރުަމެވެ......)...............................................................................................................

 ދުވަސް ހަމަވަނދްެން މި ބީލަން ޤބަޫލް ކޮށް އެއާއި އެއްގޮތަށް ޢަމަލު ކރުުމަށް އަޅގުަޑު އެއްބަސްވަމެވެ. އެ މުއްދަތގުެ ތެރޭގއަި މި 22 މބިީލަން ހުށަހޅަާތާ .2
އްބަސްވުމާއި އެއްގޮތަށް  އެމަސައްކަތގުެ އެއްބަސްވުމުގއަި ސޮއި ކުރުމަށް ތިޔަ ފަރާތުން އެދިވަޑައިގެންފިނަމަ މަސއަްކަތު އެއްބަސްވުމުގއަި ސއޮިކޮށް މަސައްކަތު

 އެއްބަސް ވަމެވެ. ކރުުމަށް

ބީލަމުގައި ބައިވެރިވާ އެހެން ގޮތަކަށް ބަޔާންވެގެން ނުވާހާ ހިނދެއްގައި ނުވަތަ މަސައްކަތުގެ އެއްބަސްވުމުގައި ސއޮިކުރަންދެން، މިއެއްބަސވްުން އޮންނާނީ  .3
 އްބަސްވުމެއްގެ ގޮތުގައވެެ. އި ވރެިފަރާތއާި ދެމެދު ވެވޭ އެ ފަރާތާ

ބިޑް އވިެލުއޭޝަން ކޮމިޓީ ކަމުގައި އަޅުގަނޑު / އަޅުގަނޑުމެން އެއްބަސް  ފުވައމްުލަކު ސްކޫލގްެމި ބީލަމާބެހޭގޮތުން  ގޮތްކަނޑައަޅައި ފަހބުަސް ބުނާފަރާތަކީ  .4
 ވަމެވެ. 

ތިޔަފަރާތުން އެފދަަ ލިޔުމއެް ، ކިތަނމްެ އަގދުަށް ހުށަހެޅުމއެް ކަމުގައިވިޔަސް ހުށަހޅެޭ ބީލމަަކީ ފަހުން ގެ 12:22 ދވުަހުގެ  ވަނަ 2223 އޮކްޓބޫރަު 31 .5
 ބަލއަިނުގަންނާނެކަން އަޅުގަނޑު ގަބޫލުކުރަމެވެ. 
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   ނޯޓް:
 ހރުހިާ ފރަތާް ތކަުންވެސް މި ފރޯމް ގައި ނފުރުާހރުި ހރުިހާ ބައެއް ފރުަން ވނާެއެވެ.އަންދާސީ ހިސބާު ހށުަހަޅުއްވާއރިު  -1
 ފރުިހަމަ ކށޮް ހށުަހަޅއުވްަން ވާނެއެވެ.ތައް)އެގްރިމެންޓް ފޯމފުިޔަވައި( ފރޯމް އަންދާސީ ހިސބާު ހށުަހަޅުއްވާ ކޮނމްެ ފރަާތަކުން މި ޑކޮިޔުމެންޓުގައވިާ  -2

އިގައި އެސޮއި ކރުުމުގެ ހށުަހަޅއުވްާއރިު ކުނފްުނީގެ ރަޖިސްޓރްީގެ ކޮޕީ އެއް ހށުަހަޅުއްވަން ވާނެއެވެ. އަދި އަންދާސީ ހސިާބުގައި ސޮއި ކރުާ ފރަތާެއްގެ ކިބަ ކުނފްުނި ތކަުން އަންދާސީ ހިސާބު
ވަންވާނެއެވެ.އިޚތްިޔރާު އތޮް ކަމުގެ ލިޔުންވެސް ހށުަހަޅުއް  


